

zagonetna priča br. 31



IGRA S BALVANIMA



Težina rešavanja: 4 ginkova listića



Boko i Anul su sedeli na balvanima pored reke.

„Kako bi bilo dobro da se spustimo na jednom od ovih niz brzake!“, rekao je u jednom trenutku Anul.

„Da, samo što bismo posle toga danima lečili povrede“, uzvra- ti Boko.

„Imam ja bolju ideju za vas“, reče Crni Ilas, koji se toga časa odnekud stvorio.

„Reci nam!“, povikaše dečaci, očekujući kao i uvek kada je Ilas u pitanju dobru i neobičnu zabavu.

„Imate tu šest balvana. Stavite ih tako da svaki od njih dodiru- je svaki od preostalih pet, i ja vas vodim na obilan ručak!“

Dečaci se pomučiče, ali uspeše. Kako?



zagonetna priča br. 32



ZAMKA ZA RISA



Težina rešavanja: 5 ginkovih listića



Traperi su umeli da prave razne vrste zamki. Bili su vrlo ponosni na to svoje umeće. Zimi su lako znali i gde da ih postavljaju, jer su životinje ostavljale jasne tragove u snegu duž staza kojima su se kretale. Tako su traperi videli da jednom stazom često prolaze jeleni, divlje svinje i tek pokoji ris.

Kako je tih dana napolju bilo ledeno hladno, svi su sedeli u velikoj kolibi Saveta i grejali se kraj vatre. Baš su pričali o lovu uz pomoć zamki, kada Boko reče:

„Ja mogu da postavim takvu nagaznu zamku, da ću njome uhvatiti samo risa. Jeleni i divlji veprovi mogu da se šetkaju tuda koliko god hoće!“

„Takva zamka ne postoji!“, reče Puft odmahujući glavom.

I ostali traperi se složiše da je tako nešto nemoguće.

„Nema te zamke koja će razlikovati risovo stopalo od stopala manje divlje svinje, na primer“, govorili su.

„Hajde da se kladimo! Ja ću je postaviti, pa ako uhvatim risa, dugujete mi svi po jednu večeru. Ako ne uspem, donosim vam divlju svinju ili jelena, i pravim gozbu za sve!“, predloži Boko.

Traperi prihvatise, najviše iz radoznalosti.

Boko je već narednog dana uhvatio mladog risa, iako pre njega tuda bezbedno prodoše i divlje svinje i jeleni.

Kakva je to čudesna zamka bila?

zagonetna priča br. 33



ISTOČNA KAPIJA



Težina rešavanja: 5 ginkovih listića



Na ulazu u trapersku naseobinu bila su pobodena dva balvana visoka pet metara. Traperi su ih zvali Istočna kapija. Od vrha jednog do vrha drugog balvana visio je konopac dugačak deset metara, koji je na jednom mestu dodirivao zemlju. Na sasvim drugom kraju naseobine bila je velika koliba za svetkovine. Tamo su ponekad pristizali traperi s raznih strana. Ipak, čak i da je neki domaćin prespavao sam dolazak gostiju, svaki je mogao tačno pogoditi koji gost je pri dolasku prošao kroz Istočnu kapiju, a koji ne. To bi pošlo za rukom čak i starom Kormu, koji je bio gotovo slep.

Kako?

